
令和６年度第３回美浦村定例教育委員会議事録 
 

◯開会日時   令和６年６月２５日（火）午前９時３０分 
◯閉会日時   令和６年６月２５日（火）午前１０時１０分 
◯開会場所   美浦村役場 ３階 大会議室 
◯出席委員等 

教育長           山﨑 満男 
教育長職務代理者      小松 正樹 
委 員           田組 順和 
委 員           浅野 千晶 
委 員           石橋 慎也 

◯出席事務局職員 
 教育部長          小山 久登 
学校教育課長        松葉 時男 
指導室長          若林 功 
子育て支援課長       葉梨 裕美 
生涯学習課長        石川 大志 
美浦幼稚園長        矢﨑 和子 
大谷保育所長        広瀬 良子 
木原保育所長        加藤 厚子 

◯欠席委員           なし 
◯傍聴人            ０人 
◯提出議案及び議決結果 

 
案  件 審議結果 

議案第１号 
美浦村スポーツ推進審議会委員の解嘱並びに委嘱に

ついて 
可決 

議案第２号 美浦村スポーツ推進委員の解嘱並びに委嘱について 可決 

報告第１号 教育長職務代理者の指名について － 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○教育長 

ただいまより、令和６年度第３回定例教育委員会を開会いたします。本日の会議

は、全員御出席をいただいております。教育委員会会議規則第１７条第２項により、

議事録署名委員を指名いたします。石橋委員、お願いいたします。 

 

【議案第１号 美浦村スポーツ推進審議会委員の解嘱並びに委嘱について】 

【生涯学習課長 説明】 

【非公開案件】 

【議案第１号 原案どおり可決】 
 

【議案第２号 美浦村スポーツ推進委員の解嘱並びに委嘱について】 

【生涯学習課長 説明】 

【非公開案件】 

【議案第１号 原案どおり可決】 
 

【報告第１号 教育長職務代理者の指名について】 

【学校教育課長 説明】 

【質疑なし】 

 

【その他１ 令和６年第２回美浦村議会定例会の報告について】 

【教育部長 説明】 

【質疑】 

 

〇小松教育長職務代理者 

現在いろいろな経費が値上がりして、バスの運転手や予算の確保等も大変な状況

の中だと思いますが、以前、バスの子どもたちを送迎するルートというのがお話と

してあったと思うんですけども、そちらの方はそのまま生きている形なんでしょう

か。 

〇学校教育課長 

バスの登校ルートについては、今までご説明しておりますルートと変更はないん

ですが、下校のルートにつきましては、児童館の方に行くルートもありますので、

バス停の場所自体に変更ないんですが、児童館行きのバスを配備する都合上、登校

と全く同じルートというわけにはいかず、多少のルート変更がございます。 

 

【その他２】 

 

〇浅野委員 

知人の染色をやっていらっしゃる方からお便りをいただきまして、それで何か安

中木綿っていうものを一生懸命継承していきたいというようなお手紙をいただいて、

いろいろ文化財の継承みたいな問題もありますけれども、安中木綿についても生涯

学習課の方でそういった文化継承の取り組みについて何かサポートしたりしている

のか教えていただけたらと思います。 

〇生涯学習課 

安中木綿でございますが、やはり当時盛んに行われていたということは聞いてお



りますが、時代の流れの中で、安価な木綿が海外から入ってきて、どんどん衰退し

てしまった産業であるというふうに、聞いております。文化財センターの方でも、

その事実はしっかり把握しておりまして、陸平通信でも案内はさせていただいてい

るところでございます。 

村の方でどういう支援をしてるかということでございますが、木綿を使って機織

りをされている団体等がありまして、大山の春日さんが代表をなされております。 

こちらもいろいろ連携をとらせてもらって、昔の暮らし体験、といった体験会の

ようなものを定期的に開催しております。しかし、また木綿を育ててとか、そうい

ったところは、なかなか難しいのかなっていうふうに考えております。ですので引

き続き、そういった体験会等を粘り強くやっていって、実際にあった文化を継承し

ていきたいなというふうに考えております。 

春日さんの方にも、どうしたらもっと継承されていくのかということで、ヒアリ

ング等の連絡調整しっかりさせていただいて、文化の継承をサポートしていきたい

と思います。 

〇浅野委員 

地域的にどうしてもすたれてしまう産業もありますけれども、そういうものがあ

ったということを記憶に少しずつ継承していくのは大事なことかなと思います。昔

の暮らし体験など、体験会というのはとても意義のあることだと思うので、そうい

ったもので引き続き継承していけるといいなと思います。よろしくお願いいたしま

す。 


